[TO BE PUBLISHED IN PART II, SECTION 3, SUB-SECTION (ii) OF THE GAZETTE OF INDIA]

Government of India Ministry of Health and Family Welfare (Department of Health and Family Welfare)

> Nirman Bhavan, New Delhi Dated: the 24th Sept., 2014

## CORRIGENDUM

In continuation to this Department's Notification No.U-12012/557/2014-ME(P.II) dated 01st July, 2014 and in exercise of the powers conferred by sub-section (2) of the section 11 of the Indian Medical Council Act, 1956 (102 of 1956), the Central Government hereby makes the following further amendments in the First Schedule to the said Act, Namely:-

The name of University may be read as follows:

"Veer Kunwar Singh University, Ara, Bihar" instead of "Veer Kunwar Singh University, Sasaram, Bihar"

[No.U.12012/557/2014-ME (P-II)]

(Sudhir Kumar)

Under Secretary to the Govt. of India

To

The General Manager, Government of India Press Mayapuri, Ring Road, New Delhi

## Copy to:-

- 1. The Secretary, Medical Council of India, Pocket-14, Sector-8, Dwarka, New Delhi-110 075
- 2. Dte. Genl. of Health Services, (ME Section)/CHS-V Section
- 3. All State Governments/UTs
- 4. All Universities (Having medical faculties)
- 5. All the State Medical Councils
- 6. The Director of Medical Education, Govt. of Bihar, State Secretariat Patna, Bihar.
- 7. The Registrar, Veer Kunwar Singh University, Katira Road, Katira, Ara, Bihar
- 8. The Principal, Narayan Medical College & Hospital, AT.+P.O.: Jamuhar, District, Rohtas 821305(BIHAR).
- 9. Hindi Section for Hindi translation.